

# 惠民大众

## 共青团惠民县第十四次代表大会召开

惠民讯 12月15日,中国共产主义青年团惠民县第十四次代表大会召开。来自全县不同领域的团员代表齐聚一堂,肩负着全县2万名共青团员的重托,共襄青春盛举。

县委书记王玮出席开幕式并讲话,县委副书记、县长许健陪同出席开幕式,共青团滨州市委副书记丁宝冬到会指导并讲话,县委副书记李洪涛,县人大会主任李守波出席开幕式。

王玮在讲话中对惠民共青团过去五年的工作表示肯定,他要求,广大青年要坚定政治信仰,强化理论武装,胸怀崇高理想,把个人事业追求融入党的最高理想和人民群众的共同理想之中,脚踏实地地做好本职工作,争当爱党爱国、志

存高远的时代先锋。要投身乡村振兴第一线,投身高质量发展主战场,投身基层治理最前沿,勇于担当、奋发有为,让青春在“建设现代化幸福美丽新惠民”的生动实践中绽放风采,争当担当作为、开拓创新的时代先锋。要提升勤于学习的本领,善于思考的本领,敢于担当的本领,勇于在工作方法上自我创新,在担当作为上自我加压,敢于在斗争实践中经受磨练,争当本领过硬、业务精湛的时代先锋。要勇担时代使命,积极融入惠民发展大局,立志做有理想、能吃苦、敢担当、肯奋斗的新时代好青年,为建设现代化幸福美丽新惠民挺膺担当,创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的青春业绩。

丁宝冬代表共青团滨州市委对大会的召开表示热烈的祝贺!他指出,立足新起点、迈上新征程,惠民各级团组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,学深悟透其理论内涵和实践要求,聚焦县委县政府中心工作,组织动员广大团员青年勇担重任、锐意进取,为推动中国式现代化“惠民实践”走在前、开新局贡献青春力量。要以政治引领为统领,凝聚青年奋进力量。要以服务大局为主线,带领青年建功立业。要以青年需求为靶心,促进青年全面发展。要以自身建设为基础,锻造先进青年组织。要以自身建设为基础,锻造先进青年组织。要以自身建设为基础,锻造先进青年组织。

姿态,在加快建设现代化幸福美丽新惠民的火热实践中绽放青春绚丽之花!

县领导孙树光、牛业霞、周增宝出席开幕式。牛业霞代表团各部门致贺词,少先队员代表献词。

各镇(街道)、县直及驻惠有关单位主要负责人及部分老团干代表参加开幕式。

大会听取和审议了共青团惠民县第十三届委员会工作报告,选举产生了共青团惠民县第十四届委员会委员、候补委员,并选举产生了新一届团县委常委、书记、副书记。

在圆满完成各项议程后,15日下午,共青团惠民县第十四次代表大会闭幕。

县委副书记李洪涛代表县委就做好共青团工作作了讲话,

他要求,新一届团县委要把牢政治方向,紧紧围绕县委“1357”工作体系谋划部署共青团工作,充分引导团员青年和共青团干部热爱团的事业,在引领青年中担当“新使命”。全县广大青年要倍加珍惜青春年华,牢牢把握时代机遇,勇挑重担、冲锋在前,为惠民经济社会高质量发展贡献青春力量。各级团组织要自觉对标对表,从从严治党经验做法,把从严治团的要求贯穿到团的建设全过程,在全方位、高标准推进中焕发出共青团昂扬向上的时代风貌。

(董梦璐 王静)

### ◆学思想 强党性 重实践 建新功

## 全县主题教育整改整治工作暨专项整治推进会议召开

惠民讯 12月18日,全县主题教育整改整治工作暨专项整治推进会议召开。县委书记、县委主题教育领导小组组长王玮主持会议并讲话,县委副书记、县长许健主持会议,县委副书记、县委主题教育领导小组副组长李洪涛等参加会议。

会上,围绕深入推进整改整治工作,王玮要求,各镇(街道)、各部门要进一步深化思想认识,切实增强抓好整改整治的紧迫感、紧迫感,突出问题导向,聚焦重点、精准发力,打好问题整改攻坚战。要站在“讲政治”的高度,敲开核桃、解剖麻雀,深挖细查、举一反三,坚决彻底整改到位。

王玮要求,要紧盯影响制约高质量发展的问题,进一步树立“让企业 and 企业家舒服”和“项目为王”的理念,用好“四个一”机制,优环境、抢机遇、抓招商、建项目,尽快形成更多实物投资量。要紧盯人民群众急难愁盼的问题,坚持尽力而为、量力而行,办好10类140项民生实事,把“民生之盼”变为“民生之赞”。

会议通报了主题教育整改整治工作暨专项整治进展情况;孙武街道、石店镇、县纪委监委等7个部门单位进行了发言。

县委主题教育领导小组成员,牵头负责专项整治任务的县级领导,各镇(街道)、开发区主题教育领导小组组长、纪委书记、组织委员,县委各有关部门单位党委(党组)主题教育领导小组组长,县委主题教育办公室各工作组组长,各联络小组组长参加会议。

(江梅青)

## 第一书记牵线 村民免费体检

近日,县文化和旅游局派驻魏集镇西朱村第一书记王丹联合惠民县外知识分子联谊会魏集镇分会邀请滨州市中心医院专家团队到西朱村开展健康义诊活动,让村民在家门口享受到医疗服务。

王丹说:“开展义诊活动,能够为群众提供更加优质、高效、便捷的就医服务,把党和政府的利民、惠民、暖民的政策落到实处。”

(商扬 唐浩 杨亚鲁 孔德成 苏玲玲)



## 我县召开党外人士座谈会

惠民讯 12月18日,我县召开党外人士座谈会,通报全县教育工作情况、全县智慧城市建设工作情况,听取党外代表人士、工商联和非公有制经济代表人士的意见。县委书记王玮出席会议并讲话。县委常委、组织部部长、统战部部长孙树光主持会议,县委副书记、县委办主任李洪涛,县委统战部副部长、县委工商联党组书记、县委工商联主席王翠兰,县委工商联副主席洪希花参加会议。

会议通报了全县教育工作情况、全县智慧城市建设工作情况,与会人员依次作了交流发言,围绕全县教育工作、智慧城市建设工作等提出意见和建议。

王玮指出,近年来,全县广大党外代表人士紧紧围绕中心、服务大局,在推动我县教育工作和智慧城市建设中担当作为、攻坚克难。同时,对社会保障、医疗、生态环境、食品安全等民生工作调查研究,诚心诚意为群众办实事、做好事,使改革发展的成果更多惠及困难群众和弱势群体。对经济社会发展中的不稳定、不和谐因素,积极做好释疑解惑、理顺情绪、排忧解难等方面工作,努力化解各类矛盾纠纷,为全县发展创造了良好社会环境。

王玮希望党外人士在自身建设上从严从实,锤炼能力水平,积极探索推进协商民主的新途径、新办法,努力提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力和解决自身问题的能力。广泛宣传惠民经济、科技、文化等领域的特色亮点,为招商引资牵线搭桥,为惠民发展贡献力量。围绕重点工作落实、重要问题解决等,讲真话、报实情,全力助推县委、县政府决策部署落地生根。县委、县政府将一如既往地重视、支持党外代表人士履职尽责、发挥作用,积极为党外人士创业创新更好条件、提供更强保障。希望党外人士始终与县委、县政府同心同德、共谋发展,在服务大局上展现更大作为,在履职尽责上取得更多成效,为加快建设现代化幸福美丽新惠民作出新的更大贡献。

许健指出,这次会议,大家各抒己见、献计献策,达到了预期效果。对于大家的意见建议,县委政府将逐条梳理、认真研究、吸纳借鉴。今年以来,党外人士坚决贯彻县委、县政府决策部署,积极投身经济社会发展等各项工作,有作为、有担当,为推进惠民高质量发展作出了重要贡献。

许健强调,全县党外人士要旗帜鲜明讲政治,把牢正确方向,保持绝对忠诚,筑牢思想根基,提高政治能力,坚决扛起现代化幸福美丽新惠民建设的政治担当。要助力同心谋发展,服务中心大局,坚定发展信心,增强大局意识,全面融入和服务惠民经济社会发展大局。要积极主动作为,立足自身工作实际,坚决贯彻县委“1357”工作体系,在行动上更聚焦,在落实上更有力。要充分建言献策,提出富有针对性、前瞻性和创造性的意见建议,紧密联系群众,主动关注民生、了解民情,向群众所期所盼、汇群众意见建议。要守正创新强本领,提升履职效能,努力在围绕中心、服务大局中作出新的更大贡献,共同创造惠民更加美好的明天。

(江梅青 王静)

## 我县累计 421 人接受高素质农民培训

涉及粮食、蔬菜、食用菌等特色农业产业



麻店讯 持续的寒潮降温和雨雪天气给设施农业带来不利影响,连日来,在惠民县良种粮食种植专业合作社,农户在技术人员的指导下,对木瓜树的过密叶进行修剪,应对特殊天气下南方果品正常生长。

“在北方,木瓜的生长周期一般是115天左右,这个寒潮天气下,它可能推迟半月到20天成熟。”惠民县良种粮食种植专业合作社工作人员赵红介绍,“剪掉叶子之后,减少了养分的流失,保证瓜的口感、成熟度。”

为加快推进农业技术转化落地,我县积极开展高素质农民培育工作,通过农技人员上门跟踪指导,手把手传授农业管理技术和模式,切实提升管理水平。

“我们在注重政策理论培训的同时,更加注重实践操作。”县农业农村科教信科科长冯彬介绍,通过多领域的教育培训,使农民及时地掌握农业科技技术,全面提高农民种植素养。

今年以来,我县已有421人接受农业技术专题培训。为加强学员后续产业提升,我县遴选80名技术人员进行跟踪服务,提高农民综合素质和产业发展水平。

县农业农村科教信科科长冯彬说:“围绕粮食、蔬菜、食用菌等特色农业产业,根据农民需求,开展针对性培训,更新农民群体的农业生产理念,从而促进农业农村现代化。”

(孟令通)

**惠民大众提醒您 关注天气变化**

21日夜间到22日:晴转多云,西北风转西南风2-3级,最低温度-17℃,最高温度-4℃。

22日夜间到23日:多云转晴,西南风转西风2-3级,最低温度-14℃,最高温度-3℃。

**森林防火 人人有责**

**改善城区空气质量 创建生态宜居城市**